

铁轨上停车 挡住货运火车

事发海淀区四季青桥西侧 附近市民称类似事情时有发生

昨日有网友反映称,11月7日下午在位于海淀区四季青桥西郦城小区外的铁路上,一辆停在铁轨上的轿车逼停了货运火车,半小时后车主才挪走车辆。附近上班的市民表示,该区域停车困难,乱停车常有发生,阻碍火车通行并不罕见,几乎每个月都有发生。四季青镇工作人员称,此前已安排人员巡逻查看辅助维护铁路。针对铁路警示设施的问题,12306工作人员表示,已记录情况,将反映至上级部门。



任性停车 火车无奈等待

目击者孙女士告诉北京晨报记者,11月7日下午,她到郦城小区旁的海淀区人力资源社保局办事,发现一辆自南向北驶来的货运火车停在门口的轨道上。孙女士走近发现,距离火车头10米开外的地方,停了一辆黑色奥迪轿车(如图)。记者从孙女士拍摄的视频中看到,火车和轿车所停的位置位于一条东西向道路的两侧。据说轿车里没有留车主电话,我看当时至少僵持了半个小时,车才开走。”孙女士指出,该路段周围车位较为紧张,但如此任性停车的行为让人气愤。

昨日下午,记者在事发现场看到,孙

女士所提到的路口位于郦城小区外。海淀区人力资源社保局门口的安保人员向记者证实确有此事,“但这并不罕见,经常发生,北边路口车多人多,火车停半小时算是短的,之前被迫停三四个小时的情况多的是。”

记者来到此前的事发路口时,除了单向提示牌,路口无任何其他护路设施设备。当时正有四季青镇综治办的引导员劝离有可能阻碍火车通行的车辆。引导员小陈称,他的职责便是每天8小时守在路口,但偶尔休息或是下班时间停放在此处的车辆,自己再赶到时也无能为力。

设岗维护 已批评巡逻员

针对此事,记者询问了四季青镇政府相关科室,工作人员向记者介绍说,此处车辆往来较为频繁,且因为靠近社保局,车辆多为前来办事的社会人员所有,人员构成比较复杂。又由于铁路部门为该站短主体负责方,目前镇内的科室仅作为协助维护,并且已为包括铁路路段在内的区域安排了安全巡逻员,对

于前一天发生的事,也对负责该区域的人员进行了批评。

随后,记者针对铁路周围无护路设施、标识的问题致电了12306,工作人员记录情况后表示,将尝试反馈至上级部门。

北京晨报现场新闻 记者

田杰雄

视频/截图 线索:马先生

母亲轻信老中医 儿子错失抢救时机

北京晨报现场新闻(首席记者 张静雅)前天早上8点,一男子在家突然倒地,其母亲求助一名石家庄的“老中医”,为患者灌红薯人参汤,并给患者手指、脚趾、耳垂放血。在发现无效后,她才拨打120求救。急救医生赶到后进行了半小时急救,但没能挽回患者生命。急救中心对此提示,如果身边有人突然晕倒,呼吸心跳停止,最有效也是唯一的急救方法就是第一时间进行心肺复苏,并拨打急救电话。

前天上午,北京120西区分中心杜鑫田车组前往救治一名猝死的男性患者。急救人员赶到现场时,检查发现患者已无生命体征,随即进行心肺复苏等抢救措施。持续抢救半小时后,无力回天。

昨天,北京晨报记者从急救中心的医生处了解到,原来这名猝死的男子40岁左右,在家突然晕倒后,其母亲在第一时间向一名石家庄的“老中医”求助。经过对方的指点,老人先给男子灌入红薯

人参汤,可是男子喝不进去,老人又换了方法,先后将男子的手指、脚趾、耳垂刺破放血。可是男子仍然没反应,始终没有苏醒。老人终于无计可施,才赶紧向120求助,可惜该男子还是没有被救回。

北京市急救中心对此提示称,如果身边有人突然晕倒,呼吸心跳停止,最有效也是唯一的急救方法就是第一时间进行心肺复苏。一定要将患者仰卧在坚实的平面上,跪在患者一侧,清理其口腔内呕吐物、痰液等异物,打开气道,进行人工呼吸,并胸外按压。同时应及时拨打120急救电话,在急救医生到来前,持续进行抢救。如果患者意识不清,为其灌汤容易导致窒息。而放血疗法仅仅是刺激患者痛感,使其清醒的一种方式,面对已经猝死的患者,显然不会起到任何救治作用,还会延误抢救的时间。此外,面对不知来历的“老中医”也不要轻信,以免耽误抢救病人。

烟道起火 饭店暂停营业

北京晨报现场新闻(记者 张静姝)昨天一早,朝阳区垂杨柳一家羊蝎子店屋顶冒出浓烟,早高峰时不少堵在路上的上班族在数公里外能看到黑烟腾空。北京晨报记者上午到现场了解到,冒烟的是羊蝎子店的烟道,目前饭店停业整顿,事故中无人员伤亡。

从事发地周边居民拍到的图片中可以看到,事发时浓烟顺着4层楼高的外挂排烟筒腾空弥漫,刚开始是白烟,几分钟后成了黑烟,周围有刺鼻气味。当时路过此处的张先生表示,路边围了不

少人,因当时是早高峰,周边交通出现拥堵状况。

上午10点,记者到达现场时,周围已没有着火迹象,也无烧焦异味,但地面有残留的消防用水。据附近居民介绍,事发在早晨7点多,店里没有明火,只是烟道冒了烟,消防员赶到后很快扑灭,没有殃及厨房和烟道以外的区域。

羊蝎子店门口贴出了电力检修暂停营业的公告,店里工作人员表示,何时可正常营业还不知道。另据了解,事故中无人员伤亡。



京味儿意境

落叶飘丹,荷塘残叶,芦花飞雪,北京迎来秋冬景色交相辉映的特有时刻,各大公园呈现出“秋水共长天一色”的京味儿意境。这种如诗似画般的景观还将持续一到两周,届时,各公园将启动落叶清扫工作,预防火灾的发生。

首席摄影记者 吴宁/摄

昌平交警打击涉牌违法行为

北京晨报讯(记者 黄晓宇)昌平交通支队于近日在辖区内东三旗、辛庄桥、北清路、回龙观等多个地区,针对两轮燃油摩托车涉牌涉证、电动三轮车乱行、货车闯禁行以及违法停车行为开展整顿。本次行动中,民警共处罚货车违法行为814笔,粘贴违法停车告知单1997张,扣留违法车辆84辆,查获涉牌违法168起,处罚非机动车及行人违法227笔,拖移违法车辆26辆,行政拘留20人。

本次行动于11月7日清晨开始,沙河交通大队的民警首先在位于安立路附近,针对过往两轮、三轮摩托车及存在违法行为的机动车开展涉牌涉证违法行为整顿工作。一个小伙骑着电动滑板车途经时被民警拦下,根据最新法规,民警对其滑板车扣留,并对小伙处以了200元罚款。

与此同时,一个在辅路骑行摩托车司机也被民警拦下,经民警检查,该人仅持有C1驾照,并没有摩托车驾驶资格,因

此民警将司机带上警车,因驾驶与准驾车型不符的机动车的违法行为,他将面临罚款1500元,驾驶证记12分,行政拘留5日的处罚。在检查过程中,民警还拦下了一名摩托车司机,因车辆牌照架不符合法规标准,涉嫌未按规定安装号牌的违法行为,驾驶员将面临罚款200元,驾驶证记12分的处罚。

另一路民警在安立路东三旗路口设点,检查开始后,民警就发现一辆黑色奔驰轿车未悬挂机动车号牌,而当司机发现民警后才急忙把一张临牌放在风挡下。民警将其拦下检查,发现临牌有效期为今年7月,再通过比对发现这张临牌根本不是该车所有。

经查这辆奔驰轿车为车主刚刚购买的新车,车辆并未进行注册登记。民警依法对车辆进行暂扣处理,因使用其他车辆号牌的违法行为,驾驶员将面临罚款5000元,驾驶证记12分的严厉处罚。